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1. Per ogni valore del parametro reale α ≥ 0 studiare la successione definita
per ricorrenza da  a1 = α

an+1 =
5an + 4

4an + 5

.

Nel caso in cui (α > 1 e) α = k+1
k

per qualche intero positivo k, verificare
che esiste una successione crescente di interi kn → +∞ tale che

an =
kn + 1

kn
, ∀n ∈ N.

2. Dimostrare che per ogni x > 0 risulta

x2

2
≥ e log x .

3. Calcolare

lim
x→0

(2015x − 2014x)2

(1 + x2)2015 − (1 + x2)2014

4. Sapendo che ∫ +∞

0

e−x
2

dx =

√
π

2

calcolare ∫ +∞

0

x2e−x
2

dx.


